

Starostwo Powiatowe w Poznaniu

Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie majątku oraz odpowiedzialności cywilnej Powiatu Poznańskiego i podległych jednostek organizacyjnych

Wasze pismo z dnia:	Znak:	Nasze pismo: WA.3432-57-1/08 l.dz.: WA.KW-00860/08	Data: 12.11.2008r.
---------------------	-------	--	-----------------------

Niniejszym informujemy, iż w zakresie przedmiotowego postępowania wpłynęły pytania do treści specyfikacji na które udzielamy odpowiedzi.

Treść pytań wraz z odpowiedziami:

1. Wnioskujemy o wykreślenie z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej obligatoryjnej klauzuli odtworzenia sumy ubezpieczenia (przywrócenia sumy ubezpieczenia) (A14), gdyż nie ma wówczas zastosowania zasada, że określona suma gwarancyjna oraz sublimity są na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia obligatoryjnej klauzuli nr 14 (przywrócenia sumy ubezpieczenia).

2. Prosimy o ponowne zamieszczenie na stronie internetowej lub przesłanie faksem wykazów budynków oraz sprzętu elektronicznego. (Z obecnych plików wydruk jest nieczytelny).

Odpowiedź: zamawiający udostępnia na stronie internetowej w/w wykazy w programie Excel.

3. Jakich ryzyk ma dotyczyć klauzula przeteżenia (A4)? Mienia od ognia i innych zdarzeń losowych i sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk, czy tylko sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk?

Odpowiedź: klauzula ta dotyczy sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

4. Prosimy o potwierdzenie, że w klauzuli ubezpieczenia drobnych robót budowlanych (A15) powinien się znaleźć zwrot „... zgodnie z prawem budowlanym...”, a nie jak jest w SIWZ „...zgodnie z prawem bankowym...”

Odpowiedź: zamawiający modyfikuje zapis załącznika nr 1 do siwz w pkt 6 ppkt a), w odniesieniu do klauzuli A15 (strona 27 specyfikacji), w ten sposób, że w ppkt b) w miejsce zapisu „robót budowlanych, dla których zgodnie z prawem bankowym (...)”, wprowadza zapis „robót budowlanych, dla których zgodnie z prawem budowlanym (...)”

5. Odnośnie załącznika nr 1 pkt. 5- ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej (strona 20-24):

1) odpowiedzialność cywilna z tytułu administrowania i zarządzania drogami przez Zarząd Dróg Powiatowych (str 24)

Proszę o wyjaśnienie jak rozumieć znaczenie proponowanego zapisu pkt. n) wypadki powstałe w wyniku niewykonania i nienależytego wykonania zobowiązania wynikającego z wydanych decyzji administracyjnych?

[Signature]

Odpowiedź: zapis ten należy rozumieć, jako odpowiedzialność cywilną kontraktową wynikającą z niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania.

2) odpowiedzialność cywilna z tytułu wykonywanej działalności i posiadanego mienia wraz z rozszerzeniami. (str. 21)

Proszę o wyjaśnienie czy przedmiotem ubezpieczenia mają być również szkody wynikłe z wydania wadliwej decyzji administracyjnej? Czy odpowiedzialność ma obejmować szkody rzeczowe i osobowe czy także inne w szczególności czyste straty finansowe?

Odpowiedź: Przedmiot ubezpieczenia nie obejmuje szkód wynikłych z wadliwie wydanych decyzji administracyjnych. Odpowiedzialność obejmuje szkody rzeczowe i osobowe bez czystych strat finansowych.

3) czy istnieje możliwość zmiany triggera na następujący:
„zajście wypadku ubezpieczeniowego w okresie ubezpieczenia i zgłoszenia roszczenia z tego tytułu przed upływem terminu przedawnienia, przy czym jako wypadek ubezpieczeniowy rozumie się szkodę rzeczową lub osobową”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dokonanie w/w zmiany.

WIEJSTAROSTA POZNAŃSKI

Tomasz Łubiński

60-509 Poznań, ul. Jackowskiego 18
tel. (061) 8 410 500, fax (061) 8 480 556

NIP 781-16-19-671, REGON 631276788

www.powiat.poznan.pl e-mail: starostwo@powiat.poznan.pl

Kay